

## Костромской театр в Ярославле

Позавчера в Ярославле в помещении театра имени Ф. Г. Волкова начал了自己的 гастроли Костромской драматический театр имени А. Н. Островского.

Гостей от имени ярославцев сердечно приветствовал заместитель председателя горисполкома В. А. Евтеев. Он пожелал костромичам творческих достижений. В ответном слове главный режиссер Костромского театра А. С. Рязанкин поблагодарил за теплый, радушный прием.

— Мы все сделаем для того,

— сказал он, — чтобы наши гастроли в Ярославле, на родине основателя русского национального театра Федора Волкова, в городе, который воспитал мужественную kostromskuyu Чайку, Валентину Терешкову, прошли успешно.

Зрителям был показан спектакль «Финал» по пьесе П. Стругова. Спектакль посвящен незабываемым дням, когда народ под руководством Коммунистической партии с оружием в руках на фронтах гражданской войны боролся за Советскую власть.

Роль В. И. Ленина в спектакле исполняет народный артист РСФСР С. В. Ластафьев. Выразительные сценические образы также создали заслуженные артисты республики К. И. Гулин, В. С. Максаков, В. М. Пречевский, артисты Е. М. Рокотова, С. М. Рудинок. Постановка тепло принята зрителями.

Кроме «Финала», ярославцы увидят также спектакли «День рождения Терезии» Г. Мидиани, «Угюю-и-рана» Шишкова, «История одной любви» К. Симонова, «Король Лир» В. Шекспира и другие.

Б. ГЕРМАНОВ.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Финал». В ролях: М. В. Фрунзе — заслуженный артист РСФСР К. И. Гулин, Стрижевского — артист В. А. Касьянов. Фото А. Калинникова.



СЕВЕРНЫЙ РАДЧИК

г. Ярославль

— 7 ИЮЛ 1963